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AH T 2 YF5HA 6.04,4.11, 3.35,3.03°]| B2 7P 2 5= 6.04
Ayt




ao] WAL SHA2.

12 -7.159

1 9910

_ 7159
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=1+0.004 = 1.004




10. g 258 2 AN Sol

o

o, = #HA 2 5

il
e

0.129 3.54 7.001

6.482

Q9| 729 47} B4F 2 ST,

mebA] = HA R 2 S5 6.482 JY Tt

=2 LAY 2 2 T2 A, 7.001, 6.482, 3.54, 0.129 YUt}
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@ 4.21, 4.19 @ 4.21, 4.195

@ 4.201, 4.19 @4.201, 4.198

® 4.21, 4.198

B

4=2] 2717} 0.001 4 Eol5 Y.
A [ ] =42+ 0001 =4.201

SHA [ ]=4.199 - 0.001 = 4.198
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- - -

1 1 1
[l 1 1
0 1
L+l =]
@D 04+02=0.6 @ 04+03=0.7
® 054+04=09 (@)0.4+0.5:0.9

® 0.3+0.6=0.9

0440.5=0.9




(1) 0.2+05 (2) 03407

@ (1) 0.2 (2) 0.4 @ (1)02(2)1
® (1) 0.7 (2) 0.4 @»Oﬂﬂ(%l

(1) 0.2+ 0.5 =0.7
(2)03+07=10=1




14. 250 WAlS SHA 2.

(1) 04-03 (2)0.7-0.6

@mo1@o01 @ 10102 @ (1)01(2)03
@ (1)0.7(2)02 ® (1)0.7(2) 0.3

(1) 0.4-0.3=0.1
(2) 0.7-0.6 = 0.1




15. thg Aol WALE vh2A ALkt

(1)1-02  (2)05-0.2
@mos @03 @ 1)08@207 @ (1)07(2)08
@ (1)13(203 ® (1) 1.3(2)0.7

(1)1-02=10-02=08
(2) 05-02=03
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(1) 0.26+0.35  (2) 0.72 + 0.62

@ (1) 0.51 (2) 1.34 @ (1) 0.51 (2) 1.35
@(1) 0.61 (2) 1.34 @ (1) 0.61 (2) 1.35
® (1) 0.61 (2) 1.37

(1) 0.26 + 0.35 = 0.61
(2) 0.72 + 0.62 = 1.34
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Ageo] MALS up2 A Alktet

A& N2AL

(1) 0.78 = 0.17

(2) 0.48 - 0.23
© (1) 059 (2) 0.225

@ (1) 0.6 (2) 0.95
® (1) 0.62 (2) 0.35

(1) 0.78 = 0.17 = 0.61
(2) 0.48 - 0.23 = 0.25
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A& N2AL

(1) 0.88 - 0.78

(2) 0.61 - 0.18

® (1) 0.9 (2) 0.33

@ (1) 0.9 (2) 0.43

(1) 0.88-0.78 = 0.1
(2) 0.61 - 0.18 = 0.43




19.

4.1 4.2 4.3
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fRlol= AE XS 9ol A Hol2E et A5Uth A3 247m
2 Zrat 23, oA 0.63m S Zak Yy 2.55m 7t sy Ae
A o]z o] Aol 3 m A TS L.

> © m

> HE 5.65m

A& A dlo| o) Zolg [ et s,
[ ]-247-0.63 =255
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13.419
+ 7.433

20.852
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13.419
+ 7.433
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[ ]otel ggre 42 Az HYe AL 12X Q.

10.802-7.263 - 1.998 = |-1.998 =[ |

@ 3.528, 1.54 @ 3.529, 1.541 ® 3.538, 1.54
@3.539, 1.541 ® 3.539, 1.551

10.802 — 7.263 — 1.998
= 3.539 — 1.998 = 1.541




24. ol A BHPIHAE 0,604 km o] 7, BHTAA SHR7IAIE 1,426k
QU FolA BHFE AR SLAAE D kn 1A A 2.

» E km

> HED 212km

AolA staztA o] 7))
(RN B o] A2+ (BTAA SFariAe] Azl
= 0.694 + 1.426 = 2.12(km)




25.

Froldl HellA Sy =7tz =
H7HA] A B 5.723km B Ztch
7}of sh=2] F5HA L.

=F n

[> &t 2.777km

8.5km Yutt. FRlol7h &

kil

8.5 — 5.723 = 2.777(km)
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@ 10.1-3.64

© 527+ 1.79

© 8.02-0.55
® ©-0© @ 9-0-© 3)6-6-0
@ ©-©-9 ® ©9-0

B

@ 10.1 - 3.64 = 6.46

© 5.27 4 1.79 = 7.06

© 8.02-0.55 = 7.47

nEkA, 2 5E A g R 7128 AH
© 747, © 7.06, @ 6.46 ©]Tt.
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(1) 3.64= 0010 [ ]9l #9Ych
(2) 8.06-20.001°1 [ |91 Yt

D (1) 3.64 (2) 806 @ (1) 3.64 (2) 8060

® (1) 36.4 (2) 8060 @ (1) 364 (2) 806

O

®)(1) 364 (2) 8060

B

(1) 3.64 = 3+ 0.64

32 0.01°] 3000] 1, 0.64= 0.01°] 640] 22
3.64=0.01°] 36421 =JYrct.

(2) 8.06 = 8 4 0.06

8-20.001©] 8000 ©] 1 0.06-Z 0.001 ©] 60°] =&
8.06-2 0.001°] 8060 %1 =AYtk
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6.34=6+0.3+0.04

1.59 = |+ |+ |
@ 0.1,0.5,0.09 @1,0.5,0.09 ® 0.1,0.05,0.09
@ 5,0.1,0.09 ® 9,0.5,0.01

1.59 =1+ 0.5+ 0.09




32. RIS RH3 [ oo ggre 22 AR 2 AL o

AAU7F?
6.34 = 6 + 0.3+ 0.04
9.31 =| |+ |+ |
(@)9.0.3,0.01 @ 9,3,1 ® 9,03,0.1
@ 0.9,0.3,0.1 ® 0.9,0.03,0.01

9.31=9+0.3+0.01
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34.09 = 30 + | |+ |
® 3,09 @ 3,0.09 @ 4,0.9
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287 F27k 745 B0l Gl el BAL 2.10kg ATk
F20] Hhg 0HA T 3 5.9 BA7} 127kg ol 2, o] T
kg 1A T2,

> g kg

[> ®Ef D 035kg
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wE,
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QH;A] F2 ko] A 1 2,19 - 1.27 = 0.92( kg)
Q&:Mz] FA0] BA 1 0.92 + 0.92 = 1.84(kg)
Ho] 27 1 2,19 - 1.84 = 0.35(ke)
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